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Moraru Beatrice Mihaela 

Consilier local al municipiului Brașov 

Raport de activitate pentru anul 2022 

În perioada 01 ianuarie 2022– 30 decembrie 2022 am participat fizic sau online (după caz) la 

toate sedințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local, precum și la toate 

ședințele Comisiei de specialitate nr. 4 - Comisia pentru activităţi ştiinţifice, social - 

culturale, muncă, familie, educative, sportive, agrement, tineret, religie, învăţământ, 

sănătate şi protecţie socială. 

În cadrul acestei comisii am deţinut calitatea de secretar, redactând astfel toate procesele 

verbale relative şedinţelor de comisie. Ocazional am avut şi calitatea de preşedinte atunci când 

preşedintele de facto al comisiei a absentat.  

De asemenea, în calitate de membru am participat și la toate şedinţele Comisiei de specialitate 

nr. 5 Comisia juridică şi administraţie publică locală, păstrarea ordinii publice, 

respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor. Ocazional am exercitat şi atribuţii de 

secretar, iar în luna decembrie 2022 am fost desemnat preşedinte de Comisie. 

Consiliul Local Braşov în cursul anului 2022 s-a întrunit în 30 de şedinţe, respectiv 12 şedinţe 

ordinare, 5 şedinţe extraordinare şi 13 şedinţe de îndată, toate fiind precedate de şedinţe ale 

comisiilor de specialitate, în cazul subsemnatei fiind vorba de Comisia 4 şi Comisia 5.  

Precizez că în cadrul comisiei nr. 5 se discută TOATE proiectele indiferent de domeniul căruia 

i se adresează acestea. În cursul anului supus raportării s-au studiat, dezbătut şi supus la vot 

peste o mie de proiecte de hotărâre de Consiliu Local.  

În în condiţiile legii prin HCL 534/2020 cu modificările ulterioare am fost desemnată ca 

reprezentant al Consiliului Local în consiliile de administrație ale următoarelor unitați de 

învățământ: 

• Colegiului Naţional “Unirea”;  

• Colegiul de Ştiinţe ale Naturii “Emil Racoviţă”;  

• Liceul Vocaţional de Muzică Tudor Ciortea; 

• Şcoala Gimnazială nr. 8;  

• Şcoala Gimnazială “Prems”;  

• Palatul Copiilor şi Clubul Copiilor; 

• Grădiniţa “Heidi”; 

• Grădiniţa Scăpărici. 
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În calitate de reprezentant al Consiliului Local în Consiliile de Administrație ale unităților 

de învațământ mai sus menţionate am participat în mod constant la şedinţele Consiliilor de 

Administraţie (atunci când am fost convocată). 

Audienţe 

• În luna ianuarie - 2022 – februarie 2023 subsemnata am avut 15 audienţe online 

privind situaţia minorilor cu dizabilităţi locomotorii.  

În urma acestor audienţe a fost adoptat HCL Nr. 572 din 28.07.2022 privind 

aprobarea proiectului pilot pentru amenajarea de locuri de joacă incluzive, ce 

are ca obiectiv îmbunătățirea condițiilor în locurile de joacă pe raza 

Municipiului Braşov prin accesibilizarea acestora, astfel încât minorii cu 

diferite dizabilități (locomotorii, vizuale şi/sau auditive) să poată beneficia de 

dreptul la o copilărie ocrotită garantând în acest fel incluziunea socială a 

acestora;  

• Începând cu luna martie 2022 – mai 2022 am acordat 50 de audienţe, toate cu 

privire la locul de joacă nr. 89 situat în cartierul Scriitorilor, şi în urma cărora 

am formulat adresă de resistematizare a acestui loc de joacă (adresa nr. 59264 

din data de 20.05.2022);  

• Începând cu luna septembrie 2022 – şi până la finalul lunii decembrie 2022 am 

avut audienţe în mai multe rânduri cu ONG-uri specializate pe dizabilităţi 

vizuale, şi am acordat audienţă online unui număr de 10 persoane nevăzătoare. 

În urma acestor audienţe am redactat adresele 153109/12.12.2022 şi 153106/ 

12.12.2022 privind accesibilizarea trecerilor de pietoni şi anunţarea acustică a 

staţiilor de autobuz în interiorul acestor mijloace de transport în comun şi 

adresa nr. 12003/25.01.2023 privind nereguli ale locurilor de parcare pentru 

persoanele cu dizabilităţi la Sala Sporturilor.  

• În cursul lunii decembrie 2022 am mai acordat audienţe privind diverse 

probleme urbane (fântâni arteziene, parcări, maşini ce obstrucţionează căile de 

acces, asociaţii de proprietari etc), aceste audienţe au fost în număr de 

aproximativ 10. În urma acestor activităţi am solicitat Primăriei Braşov 

resistematizarea trecerii de pietoni de pe Strada Zizinului nr. 2 prin adresa nr. 

252/03.01.2023 şi resistematizarea fântânii arteziene din Parcul Titulescu prin 

adresa 255/03.01.2023 

Cauze/proiecte locale 

➢ HCL Nr. 572 din 28.07.2022 privind aprobarea proiectului pilot pentru amenajarea de 

locuri de joacă incluzive, ce are ca obiectiv îmbunătățirea condițiilor în locurile de joacă 

pe raza Municipiului Braşov prin accesibilizarea acestora, astfel încât minorii cu 

diferite dizabilități (locomotorii, vizuale şi/sau auditive) să poată beneficia de dreptul 

la o copilărie ocrotită garantând în acest fel incluziunea socială a acestora; 

➢ Resistematizarea locului de joacă nr. 89 din cartierul Scriitorilor. Pentru a forma 

cererea scrisă privind acest loc de joacă am avut întâlniri repetate cu locuitorii 
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cartierului Scriitorilor care şi-au manifestat dorinţa îmbunătăţirii locului de joacă prin 

modernizarea acestuia şi realizarea unui teren de sport pentru jocul cu mingea.  

În acest sens am adunat semnături în acest cartier şi am depus la Primărie adresa nr. 

59264 din data de 20.05.2022.   

➢ Ghidul finanţărilor nerambursabile pentru proiectele sportive – În vederea 

aprobării în plenul Consiliului Local a acestui ghid, a fost format un grup de lucru din 

reprezentanţi USR în persoana subsemnatei, PNL şi PSD împreună cu reprezentanţi ai 

cluburilor sportive în vederea studierii şi debaterii prevederilor ghidului. Lucrările s-au 

desfăşurat pe o perioadă de aproximativ două săptămâni cu un considerabil număr de 

ore de lucru alocat. Acelaşi lucru s-a întâmplat şi pentru Ghidurile pe cultură şi pe 

proiecte sociale.  

➢ Comisia de evaluare şi selecţie a proiectelor în domeniul social ce au aplicat pentru 

finanţare nerambursabilă – în luna mai 2022 am deţinut calitatea de preşedinte a 

Comisiei de evaluare a proiectelor sociale ce au primit finanţări nerambursabile.  

➢  

Participări la alte şedinţe/ dezbateri publice 

➢ participare la Forumul Oraselor Verzi; 

➢ Am participat la: 

o dezbateri privind Regulamentul construcţiilor în pantă (online);  

o dezbatere privind situaţia de la Colegiul Antipa (prezenţă fizică în sala de 

şedinţe Primărie); 

o dezbatere privind Spitalul Clinic Regional Brașov (prezenţă online); 

o dezbateri privind Bugetul Municipiului Braşov pe anul 2023 (prezenţă fizică); 

o dezbateri privind Regulamentul comeţului stradal (prezenţă fizică în sala de 

şedinţe Primărie); 

o dezbateri privind Cantina Socială; 

➢ Am participat la discuţii privind Organigrama Municipiului Braşov, prezentarea 

Raportului de audit Price, prezentarea Studiului pe Parcări, Masterplan Velo, Consiliul 

Local al copiilor. 

Calendarul şedinţelor Consiliului Local:  

Data          Consilier local,     

25.03.2023         Moraru Beatrice Mihaela                                                                                                                      

   


